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ATA DE Nº002 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPESTRE DO MARANHÃO, NO PRIMEIRO PERIODO DE 

2022, NA PRESENTE LEGISLATURA.AOS VINTE E DOIS DIAS 
DO MÊS FEVEREIRO DE 2022, AS 9:00 HORAS, NO PREDIO 

ONDE ESTA INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE 

DO MARANHÃO, SITUADA NA AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, 
Nº542, NESTA CIDADE. PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO CUNHA RESENDE, 
PRESIDENTA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, VICE-

PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º 
SECRETARIO, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2º 

SECRETARIA, E OS DEMAIS VEREADORES, JOSE ANTONIO DE 
SOUSA, WALDER OLIVEIRA SOUSA, PAULO MIRANDA DA 

SILVA, ADEMAR SILVA ARAUJO, EDVAN DA LUZ E SILVA. 
HAVENDO NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA. 

PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO, AUTORIZOU A VEREADORA RAIMUNDA 

BEZERRA PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO. DANDO 
CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA, ABRIU O PEQUENO 

EXPEDIENTE AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO 

VEREADOR TIAGO FERNANDES A FAZER A LEITURA DA ATA 
001/2022 DA SESSÃO ORDINARIA, A SRA. PRESIDENTA 

COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTACÃO E FOI 
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES.  

A SRA. PRESIDENTA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE 
AUTORIZOU A SEGUNDA SECRETARIA A FAZER A CHAMADA 

DOS INSCRITOS QUE IRÃO FAZER  USO DA TRIBUNA, O 
PRIMEIRO A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR 

CLAUDIO REZENDE QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA 
OPORTUNIDADE CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES, 

E O PUBLICO PRESENTE EM  
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NOME DA PRESIDENTA SRA. ALCIONE, EXPLANOU SOBRE A 

FALTA DE SEGURANÇA NO NOSSO MUNICIPIO, ISSO CAUSA 
REVOLTA NA POPULAÇÃO, E COMO REPRESENTANTE DA 

NOSSA CIDADE, VAMOS FAZER UMA DOCUMENTAÇÃO MANDAR 
NOVAMENTE PARA PROMOTORIA PARA QUE SE FAÇA 

AUDIENCIA PÚBLICA, PARA QUE SE TOMEM DEVIDAS 
PROVIDENCIAS, NÓS NÃO PODEMOS FICAR CALADOS DIANTE 

DE TAMANHA FALTA DE INSEGURANÇA COM A NOSSA GENTE. 
SOBRE OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO ATÉ O MOMENTO 

NÃO CHEGOU NENHUM PROJETO NA CAMARA, COBRAMOS O 

EXECUTIVO E ESTAMOS AGUARDANDO, E QUANDO CHEGAR 
ESTA CASA DE LEIS IRÁ COMUNICA A VOCÊS, NENHUM DE 

NÓS VEREADORES VAI APROVA PROJETOS QUE PREJUDIQUEM 
A CLASSE,FINALIZOU AGRADECENDO. A SRA. PRESIDENTA 

EXPLANOU QUE ANTES DO PROJETO VIM PARA CAMARA FICOU 
ACORDADO QUE IRÁ TER UMA REUNIÃO ANTES, COM OS 

VEREADORES, O PODER EXECUTIVO E ALGUNS 
REPRESENTANTES DA EDUCAÇÃO. O PROXIMO  A FAZER O 

USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR ADEMAR SILVA QUE 
INICIOU, CUMPRIMENTANDO OS VEREADORESE O PUBLICO 

PRESENTE EM NOME DO EX-VEREADOR DILAER, EXPLANOU 
SOBRE  A FALA DO VEREADOR CLAUDIO, REALMENTE A 

SEGURANÇA EM NOSSO MUNICIPIO ESTÁ UM CASO SÉRIO, OS 
BANDIDOS ATACANDO OS CIDADÕES DE BENS, EM QUANTO 

TRABALHAM ANOS PARA CONSEGUIR ALGO O LADRAO VEM E 

LEVA, E FICA POR ISSO MESMO, MAIS INFELISMENTE ESSE É 
O NOSSO BRASIL, VAMOS NOS UNIR, VAMOS BUSCAR 

MELHORIAS PARA NOSSO POVO, E QUE SEJA TOMADAS 
DEVIDAS PROVIDENCIAS MAIS RAPIDO POSSIVEL. ENFATIZOU 

AINDA QUE COMO VEREADOR DESTA CASA DE LEIS NÃO 
PODERÁ APROVA NENHUMA MATERIA QUE PREJUDICA A 

CLASSE, NÃO ESTAMOS AQUI PARA AGRADAR A OU B, 
ESTAMOS AQUI PARA APROVAR MATERIAS DE IGUALDADE A 

TODOS, É DIREITO DE VOCÊS E SO IREI APROVA-LO SE EU 
ACHA QUE ESTÁ CERTO,FINALIZOU AGRADECENDO A 
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DEUS POR MAIS UMAOPORTUNIDADE. ULTIMO VEREADOR A FAZER 

USO DA TRIBUNA FOI WALDER OLIVEIRA, QUE INICIOU 

CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE EM NOME 

DA PRESIDENTA ALCIONE, O MESMO FEZ DUAS CONBRANÇAS A 

PRESIDENTA DESTA CASA DE LEIS, A PRIMEIRA FOI SOBRE OS 

BURACOS NAS RUAS DA NOSSA CIDADE, E A OUTRA FOI SOBRE A 

LIMPEZA DA GALERIA, TODAS ESSAS COBRANÇAS SÃO PARA EVITAR 

FUTUROS TRASTORNOS NA NOSSA CIDADE FINALIZOU 

AGRADECENDO.  SRA. PRESIDENTA EXPLANOU AOS VEREADORES 

QUE EM RELAÇÃO A SEGURANÇA PUBLICA EM NOSSO MUNICIPIO 

ACREDITO QUE ESSA SITUAÇÃO SÓ IRÁ RESOLVER SÓ NA 

PROMOTORIA MESMO, JÁ FORAM FEITOS VARIOS PEDIDOS DE 

REFORÇO NOS PRATULHAMENTOS, ATÉ MESMO QUANDO ALGUNS DE 

VOCÊS VEREADORESFORAM ATE A CAPITAL SÃO LUIS E ATE O 

MOMENTO NÃO FOI RESOLVIDO, ENTÃO PODEMOS SIM ENTRAR COM 

PEDIDO NA PROMOTORIA, O EXECUTIVO TAMBEM JÁ FEZ VARIOS 

PEDIDOS DE REFORÇOS E ATE AGORA NADA TAMBEM.  A RESPEITO 

DAS COBRANÇAS DOVEREADOR WALDER VOU ENCAMINHAR AO 

SECRETARIO PASTA SR.FELIPE.E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER 

TRATADO DEU POR ENCERRADA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E 

PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA 

E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. CAMPESTRE DO 

MARANHÃO 22 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 


